
September 2006

Diese Anleitung ist nach unserem derzeitigen Kenntnis-
stand verfasst. Rechtliche Ansprüche auf Richtigkeit 
bestehen nicht. Technische Änderungen vorbehalten.

Sehen Sie auch in unserem Katalog 
oder im Internet unter www.touratech.com

 

DIN EN ISO 9001:2000 

Zertifikat 15 100 42285 

Montage

1. Legen Sie die Auflage wie in Bild 1 auf
    den Bremshebel

2. Positionieren Sie das Klemmteil wie in
    Bild 2 unter dem Bremshebel und 
    verschrauben Sie beide Teile mit 

A) Senkkopfschraube M5 x 16
B) U-Scheibe M5 groß
C) Mutter sesi M5

Achtung! Wichtige Hinweise

Achten Sie bei der Montage darauf, 
dass die Auflage korrekt in die 
Verzahnung des Bremshebels greift! 
Die Nasen an der Auflage sollten wie 
abgebildet den Ausleger des 
Bremshebels umfassen! Achten Sie 
beim Festziehen der Schraube darauf, 
dass die Auflage nicht zu stark 
durchgebogen wird!

Lieferumfang:

1 x Auflage
1 x Klemmteil
1 x Senkkopfschraube M5 x 16
1 x U-Scheibe M5 groß
1 x Mutter selbstsichernd M5

01-044-2035-0

InstallationInstruction: Brake 
Pedal Extension BMW Hp2    

Installation

1. Set the brake peda extension top 
piece on the brake pedal as shown on 
photo 1.

2. Set now the lower clamp piece under 
the brake pedal as shown on photo 2 
and attach both pieces with following 
hardware:

A) Screw counter sunk M5x16
B) Washer large M5
C) Nut nylock M5 

Attention: important tips, 
explanations
Make sure the top part is correctly 
positioned.
Top part needs to catch around the 
brake pedal arm as shown by the 
arrows on photo below.
Do not tighten the attachment bolt so 
tight that it bends the top extension 
part.

Contains:

1 x Brake pedal extension top piece
1 x Brake pedal extension clamp piece
1 x Screw counter sunk M5x16
1 x Washer large M5
1 x Nut self-securing M5

Anleitung Bremshebelauflagen-
Verbreiterung BMW HP2

These instructions are at our present level of 
knowledge.  Legal requirements do not exist.
Technical issues subject to change.

1

2

BC

A


